
Отчёт
по круглому столу «Итоги реализации магистерской программы 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика»

16 октября 2021 года в 12.20 в онлайн/оффлайн формате состоялся круглый стол «Итоги реализации магистерской программы 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика», в рамках проекта «Разработка магистерской программы, основанной на болонских принципах, по ресурсосберегающей производственной логистике», финансируемого программой Европейского Союза Эразмус+. 
Целью круглого стола являлось обсуждение результатов обучения по магистерской программе 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика: достигнутые результаты, трудности, сильные и слабые стороны программы. 
В рамках круглого стола были обсуждены следующие вопросы:
- реализация магистерской программы 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика;
- обсуждение результатов обучения по магистерской программе с выпускниками данной программы;
- отзывы работодателей о востребованности магистерской программы;
- необходимые мероприятия и условия для дальнейшей реализации и повышения качества образовательной программы 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика  в соответствии с потребностями заинтересованных сторон.
С приветственной речью выступил декан факультета инжиниринга и информационных технологий Кегенбеков Жандос Кадырханович. Также со своим отзывом об актуальности магистерской программы выступила  заместитель директора по операционным вопросам ТОО "IPL Kazakhstan" Мезенцева Елена Владимировна. Выпускники данной образовательной программы Сапаров Арман и Джелдогутова Надира, рассказали какие были достигнуты результаты в процессе обучения по образовательной программе 7М11316 - Ресурсосберегающая производственная логистика, с какими трудностями они столкнулись, а также оценили качество преподаваемых дисциплин данной образовательной программы. 
По необходимым мероприятиям и условиям дальнейшей реализации и повышения качества образовательной программы доложила доцент факультета инжиниринга и информационных технологий Тюлюбаева Динара Муратбековна.
Модератором мероприятия выступила доцент факультета инжиниринга и информационных технологий Гармаш Ольга Валерьевна. 
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